整理番号 2023P-161

補助事業名 2023年度 地域共生を通しての少子高齢化社会の進展に伴う、人材不足等

の改善を目指す活動、調査・研究等補助事業

補助事業者名 (N) NPOかんなびの丘

1 補助事業の概要

(1) 事業の目的

施設においてお金の管理が適切になされている環境が整備されている社会を目指します。その上で情報公開がなされ、利用者が安心して利用できるようにします。

環境整備において人材の養成が核となると考え、専門的なスキルを有する人材として、金銭管理コーディネーターを養成します。各施設で金銭管理コーディネーターが利用者と向き合い、金銭管理を通じて生活のサポートをしている社会を実現します。

(2) 実施内容

①養成講座テキストの作成 (開発委員会の開催)

専門家や施設責任者等で構成する委員会を設置し、適切に金銭管理サービスを提供できる人材の養成するためのカリキュラムを検討しました。それを体系的に整理しテキストブックを作成しました。



委員会の様子



テキストブック

②養成講座の実施

上記①で作成したテキストブックをベースに3日間の研修プログラムを開発しました。実際に施設等で金銭管理サービスに携わっている職員向けに研修会を開催しました。





研修会の様子①

研修会の様子②

③啓発活動(イベント出展)

金銭管理サービスが普及していくためにサービスの質の向上に加えて、金銭管理サービスが生活を営んでいく上で必要な支援(サービス)であることを利用者が理解している必要があります。少しでも金銭管理サービスの認知度が向上することを目指してイベントに出展し啓発を行いました。



イベント出展の様子①



イベント出展の様子②

2 予想される事業実施効果

金銭管理サービスの提供に必要なスキルや情報を体系化し1冊のテキストブックにまとめました。研修会も実施し、参加者から直接現場の声を聞くこともできました。 今後定期的に研修会を実施していくことによって、適切な金銭管理サービスの担い手が増えていくものと期待しています。

- 3 補助事業に係わる成果物
- (1)補助事業により作成したもの

養成テキストブック (https://x.gd/W3rx6)



(2)(1)以外で当事業において作成したもの

カレンダー



マグネットクリップ



ポケットティッシュ



https://x.gd/a8rFC (啓発グッズ共通)

4 事業内容についての問い合わせ先

団 体 名: 特定非営利活動法人NPOかんなびの丘

(トクテイヒエイリカツドウホウジンエヌピーオーカンナビノオカ)

住 所: 〒591-8032

大阪府堺市北区百舌鳥梅町1丁18番1号

代表者: 理事長 白土 隆司(リジチョウ シラツチ タカシ)

担 当 部 署: 事務局

担 当 者 名: 事務局長 北中 大輔 (ジムキョクチョウ キタナカ ダイスケ)

電話番号: 072-255-6336 F A X: 072-205-5050 E-mail: info@kannabi.jp

U R L: https://www.kannabi.jp/